
公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 令和５年度第３回議事録 

 

開催期間：令和５年１０月１９日（木）（１９時００分〜２１時３０分） 

開催場所：ZOOMによるWeb開催 

出席者：加藤秀記、檜山征也、丹羽文彦、磯谷祐、乙部克彦、佐々木陽介、 

松下哲哉、纐纈恵、藤井孝三、末次かな子、宮崎勇輔、小川定信、仲尾洋宣、 

尾関裕一、西脇睦、石川貴彬、奥田大輔、畑和宏 各理事 

松野俊一 各監事 

欠席者：西部裕美子、各理事、岡田富貴夫監事 

 

議事 

議長選出 一同に募ったところ，加藤秀記代表理事が立候補しこれを承認した。 

１）その他 

総会運営委員会報告 

特になし 

２）会長報告         加藤秀記理事 

下記の項目について，資料に基づき説明が行われた． 

(ア)  日本診療放射線技師会関連 

① 愛媛県診療放射線技師会の会長退任・就任について  

② 埼玉県診療放射線技師会の会長退任・就任について 

③ 令和 5年度地域医療介護総合確保基金（事業区分６）について 

④ 第 39回日本診療放射線技師学術大会情報交換会への地酒提供について   

⑤ 岡山県診療放射線技師会の会長退任・就任について 

⑥ 地域事業報告 

⑦ 第 40回 JCRT（１ｓｔ JCRTM） 大会ポスターについて 

⑧ JART令和 5年度第 5回理事会について  いて 

(イ) 中日本地域関連について 

① 令和 5年度第 2回中日本地域会長会議について 

② 第 15回中部放射線医療技術学術大会の演題募集について 

③ 第 64回東海四県診療放射線技師学術大会について 

④ 第 16回中部放射線医療技術学術大会について（第 3回実行委員会） 

(ウ) 岐阜県診療放射線技師会関連 

① 第 21回日本臨床医学リスクマネジメント学会・学術集会の案内について        

② 診療報酬関連の情報提供について 

③  一般社団法人岐阜県透析研究会について 

④ 岐阜県公衆衛生協議会令和 5年度総会について 



⑤ 岐阜県一般撮影を知る会への後援名義使用について 

⑥ 故 幅 浩嗣会員の葬儀について 

⑦ 令和 5年度告示研修開催について 

⑧ 県庁舎建設工事に伴う家屋調査について 

⑨ 滋賀医科大学医学部附属病院放射線部診療放射線技師長公募について 

⑩ 岐阜医療科学大学創立 50周年記念式典について 

⑪ 朝日大学病院創立 50周年記念式典について 

⑫ 第 23回岐阜県嚥下障害研究会学術大会の後援依頼について 

⑬ 医学中央雑誌創刊 120周年記念講演の開催案内について                                                                                                         

依頼事項 

 下記の項目について、資料に基づき依頼があった。 

1. 学生会員（特別会員）について 

2. 岐阜大学医学部附属病院放射線部への兼業依頼について 

審議事項 

 慶弔規程の見直しについて 

1. 別表 2の供花について、生花一対が一万二千円相当としているが現状に即し

ていないため見直しを検討した。今後の物価の変動を加味し具体的な金額の

記載を削除することとする。  

2. 4条 2項について、会員がなくなった場合、代表理事の参列を告別式に限定

から柔軟な対応への検討を行う。代表理事が困難な場合代理者での対応を行

うことは変更なく、通夜および告別式のどちらかに参列することに変更を行

う。 

上記 2点について総会に審議を行う。今後の物価の変化に対応すべく、弔電

についても二千円相当の記載を削除することとする。 

 

３）副会長報告（広報）        杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 会誌広告掲載企業からのインボイス対応の請求書について 

 

審議事項 

特になし。 

 

 

４）副会長報告（学術）        檜山征也理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 第 16回 CCRT岐阜大会 第３回 実行委員会 



② JA岐阜厚生連 岐阜・西濃地域医療センター 西濃厚生病院 内覧会について 

③ 第 26回 岐阜県診療放射線技師学術大会について 

④ 会印の押印依頼について 

連絡事項 

第 40回 JCRT（1st_JCRTM）大会ポスター 配布について担当者へ一任いただくよ

う連絡した。 

依頼事項 

① 中部放射線医療技術学術大会（CCRT）岐阜大会を加藤大会長のもと準備中で

ある。CCRT 福井大会終了後、岐阜大会開催の PRを初め、演題抄録の査読

や座長、当日の実行委員等、順次依頼があった場合の協力依頼があった。 

② 第 65回 東海四県診療放射線技師学術大会（令和 7年 2月予定）が本県当番

となる。大会テーマや具体的な内容はこれから練るため、何かご意見、要望

があった場合連絡いただくよう依頼があった。 

審議事項 

特になし 

 

５）総務報告         丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 39 回日本診療放射線技師学術大会懇親会の日本酒寄贈について 

審議事項 

特になし 

 

６）庶務報告          磯谷祐理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 各種申請（入会者・退会者）について 

② 事務局の整理について 

 

依頼事項 

・事業統括についての依頼 

・各種資料保存について依頼 

ファイルの保管形式について問い合わせがあった。押印の必要なものは PDFで保管

し、議事録等の資料についてはｗａｒｄ（ドキュメント）による保管を依頼した。 

・理事会報告書の訂正時の注意事項について 

 

審議事項 

・各種申請（入退会）者について審議を行ったところ全会一致にて承認された。 



・70 年史発行時に作成した際のペンライトが多数残っている。そこで技師会イベン

トにて配布してよいか審議を行った。今後ペンライトが現在使用可能か、個数につい

て確認し、配布方法を検討し配布を行うこととする。直近の岐阜市健康まつりにて景

品として追加提供することも検討することとなった。 

 

７）財務報告         乙部克彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5 年度会費納入について 

② 令和 5 年度賛助会員会費の請求について 

③ 諸会費関連について 

④ 令和 5年度中期末決算報告について 

⑤ 各地域、各研究会予算の中間報告令和 5年度会費納入について 

 

連絡事項 

① 承認簿・支払報告書について 

年度、月日の確認と支払先の記入について依頼があった。 

 

審議事項 

特になし 

 

８）JART教育事業報告           丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 告示研修の開催について 

② 令和 5年度中日本地域教育委員会について 

  

審議事項 

特になし。 

 

 

９）学術大会報告       西部裕美子理事 

西部理事は欠席のため、檜山副会長が下記の項目について，資料に基づき報告がなさ

れた。 

① 第 4 回実行委員会開催報告について 

② 第 26 回診療放射線技師学術大会準備について 

 

審議事項 



特になし 

 

 

１０） レントゲン祭報告       纐纈恵理事 

レントゲン祭並びに講演会について報告された。 

岐阜県図書館の資料館の振り込みを行った。谷看板のステージ設置については谷看板

が行っていただけると報告があった。 

 

審議事項 

レントゲン祭、県民公開講座同時開催となった。予算上役員の食事等に組み込んでい

ない。40000円程度の追加予算が必要となる。審議の結果全会一致にて承認された。 

 

 

１１） セミナー報告        藤井孝三理事 

下記について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5年度夏季セミナー・フレッシャーズセミナー開催報告について 

非会員のリストをピックアップし、未だ未入会であれば入会を促すこととする。 

② 令和 5年度冬季セミナーについて 

当初、教育講演児玉先生の告示研修に関する講演内容は共催メーカー（バイエル薬

品株式会社様）のコンプライアンスは大丈夫という報告であったが、コンプライアン

スに問題があり共催ができないと報告があった。会場費については本会にて負担とな

る。会場費について今後確認し報告をする。 

 

審議事項 

・昨年の冬季セミナーのように趣意書を用いて特別講演のみ共催の公募を募り、セミ

ナーの開催をしたい。上記について審議した結果、全会一致にて承認された。 

 

検討事項 

昨今、共催メーカーのコンプラインスの指摘が多い。来年度以降、共催メーカーが参

加しているセミナー（フレッシャーズセミナー、冬季セミナー）についてどのような

開催形式、内容が開催条件の基準を満たすか今後の検討課題となり検討を行った。 

➝従前セミナーは共催メーカーとともに開催されているが、他県の状況を確認すると

セミナーに共催メーカーを付けておらず、本会のみで開催している場合が多い。事業

費執行を行う点より共催メーカーなしで開催してもいいのではないかとの意見が出た。

➝フレッシャーズセミナーについては、問題なく開催できると考えるが、冬季セミナ

ーについては、医院長の講演を行っている。医院長の謝礼金を現在 10万円としている



が、本会のみで行うと規定上 3万円となるため検討が必要となる。会場費等の問題は

ないとセミナー担当者より返答があった。 

➝財務担当から、謝礼金 10万円を支出しても財務の点において問題なく会の運用は可

能であるとの返答があった。予算上昨年を参考に行うと 100万円程度の余剰が発生し

ている。謝礼金等なくなると事業費の執行を考えると他の研究会などで会員や県民に

還元しなければいけない。 

➝昨年はコームラへの対応を依頼しているため、支出がでていた。こちらに対して会

員の皆からさまざまな意見が上がっていた。今後会の運用について、バランスを考え

て今後の運用を検討しなければならないとの意見がでた。 

➝ 3月には来年度の予算を検討しなければならず、今後のセミナーの開催方法につい

て、検討する運びとする。 

 

冬季セミナー時に次回理事会を検討しているため、会場での飲食について問い合わせ

があったが、会場の詳細が未確認のため、今後確認し報告とする。 

 

１２） 総務委員会報告        丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5年度第 3回総務委員会の議事内容について 

 

検討事項 

特になし 

 

 

１３） 地域委員会報告          佐々木陽介理事

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 技師会パネル作成 進捗状況について 

② 施設・会員向け情報配信サービス運用変更について 

 

依頼事項 

技師会パネルの作成に関して、1次締め切りが 10月末となっているため提出の協力要

請があった。 

審議事項 

パネルの内容の変更を行う予定であったが、外枠の破損も目立つため外枠の新調を検

討したい。それに伴う予算 4-5万円の追加をしてよいか審議され全会一致にて承認さ

れた。今後具体的な見積もりをとり報告する。 

 



 

１４） 学術教育委員会報告       檜山征也理事 

報告事項は特になし。 

 

審議事項 

特になし 

 

１５） 広報委員会（編集）報告       仲尾洋宣理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 岐阜県診療放射線技師会雑誌 第 100 巻通号 136 号について 

② 岐阜県診療放射線技師会雑誌 第 101 巻通号 137 号について 

 

依頼事項 

岐阜県診療放射線技師会会誌第 101巻通号 137号の掲載原稿について原稿のアップロー

ドの期間・方法について協力依頼があった。提出されていないものに対し再度連絡を行

う。 

 

審議事項 

特になし 

 

１６） 広報委員会（電子情報管理）報告      奥田大輔理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① メーリングリストの更新 

② ホームページの更新について 

③ メール配信について 

④ カレンダー更新について 

 

審議事項 

①  施設・会員向け情報配信サービス（ブラストメール）のデータ更新手順につ

いて審議され、全会一致にて承認された。 

② 施設・会員向け情報配信サービスのデータ更新回数について、年 2～3 回の更

新を検討している。更新回数について審議され前回一致で承認された。更新

前には理事会MLにて報告を行うこととなった。 

 

 

１７） イベント申請報告        畑和宏理事 



資料に基づき、生涯教育カウント申請についての報告があった。 

審議事項 

特になし 

 

１８） 表彰報告（副会長）       杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 令和５年度公益財団法人岐阜県教育文化財団理事長表彰の被表彰者の推薦に

ついて 

② 令和５年度公衆衛生事業功労者に対する厚生労働大臣表彰候補者の推薦につ

いて 

③ 令和５年度中濃地域公衆衛生協議会会長表彰について 

④ 令和５年度加茂地域公衆衛生協議会会長表彰について 

 

依頼事項 

・表彰審査の際に，表彰歴を証明できるものの提出要求があるため、受賞決定通知の

写しや，賞状の写真などいずれかをサーバーまで保存するよう依頼があった。 

 

審議事項 

① 表彰対象者 3名の推薦申請について審議され、全会一致にて承認された。 

 

１９） 社会活動報告       佐々木陽介理事 

 報告事項 

・特になし。 

 

審議事項 

・特になし 

 

２０） 福利厚生報告        松下哲哉理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 慶弔報告（慶事 0件，弔事 1件） 

② チャリティーボウリング大会の開催案内について 

③ チャリティー軽スポーツ大会の開催案内について 

④ 県民公開講座実行委員会報告 

 

審議事項 

・特になし 



確認事項 

県民公開講座にて情報誌に掲載を行いたいが、こちらは事業費となるのか確認があ

った。会長より情報誌については事業費に含まれるとの返答があった。従来施設よ

り広報を行ってきたが、十分な成果がでていない。見積もり等をとり情報誌への掲

載は前向きに検討をする。 

 

 

２１） 倫理委員会報告        檜山征也理事 

報告事項 

特になし 

 

連絡事項 

４月 1 日より行ってました倫理審査委員会設置、研究倫理研修制度実施、状況調

査の協力について御礼があった。 

 

審議事項 

特になし。 

 

２２） 管理士分科会報告       丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和５年度岐阜県原子力防災訓練について 

審議事項 

特になし。 

 

２３） 人材育成分科会報告        纐纈恵理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令 5年度第 3回世話人会報告について 

② 第 16回人材育成分科会について 

③ 業務改善推進委員会 中日本地域 事業について 

 

審議事項 

特になし 

 

２４） 医療画像情報研究会報告        西脇睦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 



① 令 5年度医療画像情報研究会世話人会報告について 

 

審議事項 

特になし 

 

２５） X線 CT研究会報告       石川貴彬理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 60回 X線 CT 研究会開催について 

 

審議事項 

特になし 

 

２６） MR技術研究会報告       小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 65 回MR 技術研究会について 

 

審議事項 

特になし。 

 

２７） 核医学談話会報告       藤井孝三理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 62回核医学談話会について 

 

審議事項 

特になし 

 

２８） 血管造影研究会報告       宮崎勇輔理事 

報告事項 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 世話人の交代について 

② 第 54回血管造影技術研究会開催について 

③ 第６２回血管造影技術研究会世話人会の開催について 

④ 第５５回血管造影技術研究会の開催について 

 

審議事項 



第５４回血管造影技術研究会の開催日時の変更および第５５回血管造影技術研究

会の開催日時の決定について審議した結果、全会一致にて承認された。 

 

第５４回血管造影技術研究会の開催日時が迫っているため、JARTへのイベント申

請を早急に行う様、助言があった。JARTへの申請は押印が必要であり、事後申請

の前例もあるため、プログラムが作成された段階で早急にイベント申請を行うこ

ととなった。 

日時は最終決定しているため、会員へ早急に情報を配信する。 

第５５回血管造影技術研究会が 3月 16日に開催されるが会計処理が間に合うか確

認されたが、会計担当より問題ないとの返答があった。 

 

共催メーカーが撤退するが、研究会として共催メーカーがなくても問題ないか確

認があったが、会長より問題ないとの返答があった。 

 

 

２９） 消化器画像研究会報告      末次かな子理事 

報告事項 

① 第５１回消化器画像研究会開催報告について 

② 第５２回消化器画像研究会世話人会について 

 

審議事項 

特になし 

 

３０） 超音波研究会報告       尾関裕一理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 超音波世話人会 開催報告について 

② 日本診療放射線技師会 診療放射線技師基礎講習 基礎技術コースについて 

③ 社会福祉活動 パネル作成について 

 

確認事項 

特になし。 

 

 

３１） 乳房画像研究会報告      西部裕美子理事 

西部理事は欠席のため、檜山副会長が下記の項目について，資料に基づき報告がなされ

た。 



① 第 38回乳房画像研究会開催報告について 

② 乳房画像研究会世話人会開催について 

 

審議事項 

特になし 

 

３２） 放射線治療技術研究会報告     佐々木陽介理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 日本放射線治療専門放射線技師認定機構 東海地区 講習会の会員配信について 

 

審議事項 

特になし 

 

 

３３） 岐阜地域報告       末次かな子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 1 回岐阜地域世話人会開催について 

② 第 41回岐阜市民健康まつり運営・ワーキング合同会議参加について 

③ 第 41回ぎふ市民健康まつりワーキング会参加について 

④ 第 26回学術大会（第 60回岐阜地域画像研究会）事前打ち合わせについて 

次回学術大会に向け良かった点、改善点があれば個別メールへ連絡いただく

ように依頼があった。 

⑤ 第 41回ぎふ市民健康まつり運営会議について 

来年度のぎふ市民健康まつりは 11月 3.10.17日が候補日となった。関連団体

の日程の確認を行ったところ、3日第 52回日本放射線技術学会秋季学術大会

が開催されるため避けるよう依頼があった。その他事業予定があれば担当理

事へ連絡するよう依頼があった。 

⑥ 慶弔報告について 

 

審議事項 

特になし。 

 

 

３４） 西濃地域報告        小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5年度第 2回 西濃画像研究会開催について 



② 西濃地域の社会活動について 

 

審議事項 

特になし。 

 

 

３５） 中濃地域報告        尾関裕一理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 中濃画像研究会開催について 

② 社会活動について 

③ 表彰（中濃地域被表彰対象者、岐阜県教育文化財団理事表彰 がん対策功労者、

岐阜県教育文化財団理事表彰 結核予防事業対策功労者）について 

④ 慶弔報告について 

 

審議事項 

特になし。 

 

 

３６） 東濃地域報告        石川貴彬理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 東濃地域の健康祭について 

 

審議事項 

MR 技術研究会の世話人の交代について審議され全会一致にて承認された。 

東濃画像研究会と令和 5 年度の東濃地域学習会との共催について審議依頼があっ

たが、東濃地域学習会は地域活動の一環であるため審議の必要はないとのことで

あった。。 

その際東濃画像研究会と東濃地域学習会と会費が異なることについて問い合わせ

があったが、主催が東濃地域学習会であるため、会費、開催方法は東濃地域学習

会の方法にて開催することが伝えられた。 

 

３７） 飛騨地域報告        畑和宏理事 

審議事項 

特になし。 

 

審議事項 



特になし。 

 

３８） その他 

・第 38回病院協会医学会のイベント申請を行うか否か、受付方法について問い合わせ

があった。担当の畑理事よりイベント申請を行うこと、檜山副会長より協力して受付

を行う依頼があった。 

・飛騨地域技師会パソコンのエクセルが動作しないことを相談されたが、インストー

ルディスクがないため、ロールバックしてはどうかと提案があった。 

加藤会長より公益社団法人のため予算執行を行っていただくよう依頼があった。 

 

代表理事挨拶        加藤 秀記理事 

 

庶務理事が第３回理事会を閉会すると宣言し，２１時３０分に閉会した。 

 

 

令和５年７月２９日 

 

議事録の内容に相違ないことを証します． 

 

公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 

 

代表理事（会長）加藤  秀記      

 

 

監事    岡 田  富貴夫      

 

 

監事    松 野  俊 一      


